

Dobivanjem EPK završava proces tranzicije Rijeke

Uskoro će početi sanacija Ulice Riva koja će trajati do kraja godine. Najprije će se sanirati, uključujući izmjenu infrastrukture, dionica od Žabice do Transadrije, a nakon toga od Transadrije do Mrtvog kanala

RIJEKA ► Gradonačelnik Vojko Obersnel procijenio je da Rijeka ima velike izgleda da dobije domaćinstvo Europske prijestolnice kulture, te je pozvao sve da se uključe u proces kandidature kako bi početkom 2016. godine i ponijela tu laskavu titulu.

– Ušli smo u drugi krug natjecanja i zahvaljujem svima koji su do sada aktivno sudjelovali na tome – od zaposlenika gradske uprave, gradskih ustanova, udruga i građana. Pokazali smo izuzetnu razinu zajedništva koje će nam trebati i dalje. Slijedi nadmetanje s Osijekom, Pulum i Dubrovnikom. Bilo je puno onih koji su sumnjali u mogućnosti Rijeke. Kao što se vidi, upornim radom i provođenjem aktivnosti iz Strategije razvoja koja uključuje kulturnu strategiju, uspjeli smo, a nisu prošli favoriti. Pred nama je dug put i puno posla. Imamo velike izgleda da postanemo Eu-



Riječki gradonačelnik Vojko Obersnel na redovnoj mjesечноj konferenciji za novinare

ropska prijestolnica kulture, što bi dalo značajan zamah razvoju kulture, gospodarstva i turizma. U tom bi slučaju mogli reći da je završio proces tranzicije u našem gradu, izjavio je Obersnel.

On je najavio da će vrlo brzo početi radovi na sanaciji Ulice Riva koja će trajati do kraja godine.

– Najprije će se sanirati, uključujući izmjenu infrastrukture, dionica od Žabice do Transadrije, a nakon toga od Transadrije do Mrtvog kanala. Obavljamo i pripreme za rekonstrukciju Adamićeve i Krešimirove ulice, a taj će se posao odraditi sljedeće godine u sklopu investicija Vodovoda i kanalizacije. Najesen bi mogla početi gradnja rotora na Plumbu, a do kraja godine i rotora na Martinkovcu. U tijeku ove godine početak gradnje ceste D-403 koja je neizmerno važna kao zapadni ulaz i izlaz iz grada, ali ta prometnica je neophodna za funkcioniranje Zagrebačke obale koja se također gradi. Gradilište je otvoreno i na Orehovici, a riječ je o prvoj fazi rekonstrukcije čvora kojom će se omogućiti spoj na Kačjak. Vjerujemo da će to

biti gotovo do kraja listopada ili studenoga ove godine. Paralelno se priprema dokumentacija za cjelovito rješenje koje će omogućiti ulaz i izlaz iz svih pravaca na tom dijelu riječke zaobilaznice, kazao je Obersnel.

Riječki gradonačelnik pojasnio je i što se događa u Sveučilišnom kampusu, rekavši da je u tijeku izgradnja privremenog atletskog stadiona koji će nadomjestiti mjesto za treninge za riječke atletičare, budući da će se u sklopu izgradnje novoga stadiona na Kantridi maknuti atletska staza.

– Vrlo brzo će biti postavljen tartan za atletsku stazu, a u tijeku je projektiranje novoga atletskog stadiona koji će imati najmanje tisuću i pol mjesta za gledatelje i bit će izgrađen za nekoliko godina – najavio je Obersnel.

Ogranak Gradske knjižnice u Dvorani mladosti

Riječki gradonačelnik Vojko Obersnel zadovoljan je rješenjem prostornih problema Gradske knjižnice Rijeka jer će ova gradska ustanova dobiti prostor u Filodramatici kako bi sva knjižna građa bila dostupna korisnicima.

– Do početka srpnja ove godine prostor knjižare VBZ u Filodramatici trebao bi biti u funkciji. Jednako tako, u sklopu Dvorane mladosti osiguran je prostor za ogranak Gradske knjižnice kako bi i taj dio grada lakše dolazio do knjige, izjavio je Obersnel.